
მე-7 კლასი 

1. რომელია უდიდესი კენტი სამნიშნა რიცხვი? 

 

A. 998  B. 999   C. 1000    

 

2. რამდენი წილადია 1/3 და 5/9-ს შორის, ისეთი რომელთა მნიშვნელი 18-ია? 

 

A. 0  B. 1   C.3  

 

 

3. წრეწირის დიამეტრის სიგრძე 16 სმ-ია. იპოვეთ წრეწირის გარშემოწერილობა. 

 

A. 8π    B. 16π   C. 32π 

 

4. რამდენი წვერო ვერ ექნება პრიზმას? 

 

A. 6  B.23   C. 76    

 

5. მინუმ რამდენი მოსწავლე უნდა იყოს კლასში რომ აუცილებლად რომელიმე ორს 

ერთსა და იმავე თვეს ჰქონდეს დაბადების დღე? 

 

A. 2  B. 12   C. 13    

 

 

 

 

6. რას უდრის სამკუთხედის მესამე გვერდი თუ დანარჩენი ორის სიგრძე 3 და 4 სმ-ია? 

A. აუცილებლად 5 B.  ასეთი სამკუთხედი ვერ იარსებებს C. რამდენიმე 

პასუხია   

 

 

 

 

 

 



 

 

7. კუბის ყველა წიბოს ჯამი 240 სმ.-ია, რა იქნება კუბის ზედაპირის ფართობი? 

 

A. 400კვ.სმ    B. 2400 კვ.სმ   C. 20 000კვ.სმ     

 

8. ყუთში 25 მწვანე და 28 ყვითელი მარკერია, მინიმუმ რამდენი მარკერი უნდა 

ამოვიღოთ რომ 2 მაინც აუცილებლად იყოს მწვანე? 

 

A. 2    B. 29    C. 30  

  

 

9. ჭის ტერიტორიის შემოსაღობად მწკრივში დააყენეს 15 ხის ტარი, რომელთა შორის 

დაშორება 10 მ–ია. რა სიგრძის ღობე იქნება საჭირო რომ ტარები ერმანეთს 

დავუკავშიროთ (ე.ი ჭის ტერიტორია შემოიღობოს)? 

 

A.  140 მ   B.150 მ    C. 160 მ   

 

10. ანამ თავისი ხელფასის მეათედის ნახევარი ჩარიცხა მობილურ ბალანსზე. მისი 

ხელფასი 200 ლარია. რა თანხა წავა ჩაურიცხავს  ანას ბალანსზე? 

 

A.  40 ლარი  B. 10 ლარი   C. 2 ლარი   

 


